
 

 

ИФНС России по Сургутскому району Ханты-
Мансийского автономного округа – Югры (далее – 
Инспекция), информирует, что внесены изменения  в 
приказ ФНС России от 18.12.2020 № ЕД-7-3/926@ 
(далее – Приказ № ЕД-7-3/926@) в форму, порядок 

заполнения и формат представления налоговой декларации по 
единому сельскохозяйственному налогу (далее – ЕСХН), а также 
формата представления в электронной форме. 

Основные отличия формы декларации, утвержденной 
Приказом № ЕД-7-3/926@, от формы, утвержденной приказом 
ФНС России от 28.07.2014 № ММВ-7-3/384@ «Об утверждении 
формы налоговой декларации по единому сельскохозяйственному 
налогу, порядка ее заполнения, а также формата представления 
в электронной форме» (далее – Приказ № ММВ-7-3/384@): 

- исключено указание кода вида экономической 
деятельности на титульной странице декларации; 

- во 2 разделе декларации появилась дополнительная строка 
(код строки 046) для указания обоснования ставки, 
установленной законом субъекта Российской Федерации. 

Обращаем внимание, что на территории Ханты-Мансийского 
автономного округа – Югры пониженные ставки для 
плательщиков ЕСХН не установлены.  

Кроме того, обращаем внимание, что Приказ № ЕД-7-3/926@ 
вступает в силу 29.03.2021, а применение новой формы 
декларации начинается с представления налоговой декларации 
по ЕСХН за налоговый период 2020 года. 

За налоговый период 2020 года налоговые декларации по 
ЕСХН представляются по форме и формату, утвержденным 
приказом № ММВ-7-3/384@. 
 
 
 
 
 
 


